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Chapter 1

=R

1.1 =ABKREZOMNE
FLoIC, ZAMBEZORICOVTE LD THEET.

T

111 1.1.2

1.1UIERT &K DI py FmICFEAPODHEA M Z2E 2, MELOEED
1% P35 e POBIRZEMR OPE DRI AEIICK> TIRET
TFET. ThDL, xBEE gy BIEZZENENOOBEICEZ> TVET. Th
Lz TN ZThREEH (O 1) BIUERKESE (V1>) LXU

x =cosf, y=sinb 1.1.D
LRlLET. E2JSRADEENS

Y+ a2 =0P'(=1)
MO DRy, X111 Z2RATHE

(sin)? + (cos0)? = 1 (1.1.2)
R0 ET. K11205
x = cos(—0) = cosf, y=sin(—0) = —sinf (1.1.3)

ThHaT e ET. £z, RENEALICH LT sin BXU cos &
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cos0=1, cos(r/2)=0, cosm=—1, cos(3r/2)=0

1.1.9
sin0 =0, sin(r/2)=1, sinw =0, sin(3r/2)=-1
BLU
cos(r/6) = V/3/2, cos(m/4)=1/V2, cos(n/3)=1/2 115)
sin(r/6) = 1/2, sin(r/4) =1/v2, sin(r/3)=V3/2 .
LSz HET (K1.1.3).
P EOR PYSHFELT, BEHOLOMOEDLO Z 1 HTNEE LD

ICRB 128
x = cosf =cos(0+2m), y=-sinfh =sin(f + 2n)

x =cosf =cos(f —27m), y=sinh =sin(d — 27)

MEOIZBET. 1IrHONXFREEIED, 2 7HOXIEREMREID IS 18 L7z

BAEICIGU RS, FRRIC n ZBEE L Lz ¥, FaAPLooMZnHLTE
[ U R % 728
x =cosf = cos(f + 2nm), y=sinh =sin(f + 2nn) (1.1.6)

MOV BET. §5b b =AMBEUIE N 27 OREAREEIC/Z > TWE .
8B, TORBED2DORZRAGEYLEG (n=21D ELTEATHEY.

2 2

1

1.1.3

IERZRER & AR BERUT R U CROIMEEF DK D LB £ T,



cos(a + ) = cos acos B — sin asin 3 (1.1.7)
sin(a + 3) = sina.cos 3 + cos asin 3 (1.1.8)

ARG TFOLSICLET. K114 05,
sinfa+3)=CE=CD+DE=CD+ AB=CBcosa+ OBsin«a
= sin f cos a + cos B sin @ = sin a cos § + cos asin 3
cos(a¢ + ) =0OE =0A—- AE=0OA—-BD =0OBcosa —CBsina
= cos fcosa — sin Bsina = cos a cos f — sin asin 3
MO HBERT. —F, X118 &XA.13) »b
sin(a — ) = sin (@ + (—3)) = sina cos(—f) + cos asin(—J)

= sinacos f — cosasin 3

ITbb
sin(a — ) = sina cos 3 — cos asin 3 (1.1.9
&0, FEICLT
cos(a — ) = cosacos B + sin asin 8 (1.1.10)
MDD &MY ET.
J—
C
o)
1 Dy B
B
@ m
(6] E A
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IMEEMHIE EOX S ICKZM > TREHTEXID, 71457 —DRH

e = cos + isinf (1.1.11)

25 LRIRICK > TR T LB TEET. I4bb,
eilatB) — giaiB
EFAT—DRANE
cos(a + ) + isin(a + 5)
= e'+h) — g%t — (cosa + isina)(cos B + isin 3)
= (cos accos 8 — sin acos ) + i(sin v cos B + cos asin 3)
D XTH, TORDEHLBBZE L E BT EINNEEHEMET X T,
mEEREX(1.1.4) ZHVNE KIS NMER
sin(mw/2 — 0) = cosf, cos(m/2 — ) =sinb (1.1.12)
Z, R2fio> THIATE XY, e AEmHEE
sin(r/2 — 0) = sin(w/2) cos§ — cos(n/2) sin 6

=1xcosf —0 xsiné

= cosf
LD XY, BELEAMKTY. e, 2K
sin(m — @) =sinf, cos(m — 0) = —cos
sin(r 4+ 6) = —sin6, cos(w + 0) = —cos 6 (1.1.13)
LRI NET. ez ld
cos(m—60) = cosmcosh +sinmwsind = (—1) x cos + 0 x sinf =—cos b

DEIICFHHELET. EBODOXEFTT.
“ABERORZNTRET 2RO RKXEAHTY.



sin «ccos 3 = %{ sin(a + ) + sin(« — 5)} (1.1.14)

cosasinff = %{ sin(a + B) — sin(a — ,8)} (1.1.15)
cos a cos 3 = %{ cos(a + f3) + cos(a — 5)} (1.1.16)
sin acsin 8 = f%{cos(aJrﬁ) fcos(a—ﬂ)} (1.1.17)

N5 ENBLEIThHEE Rz 2 XFA T E 5 72H(1.1.14) DHR
L9, (1.1.19) DOELOFEMANZ N E R ¢RI U
sin(a + 3) + sin(a — )
=sinacos B + cosasin 8 + sinacos 3 — cosasin f = 2sin a cos 3
LB, Wiz 2 THNIN(1.1.14) IK&ED Y.
=M 2 BADOAR, 3EADARLE KIENSLUTORGZENASD D 9.

sin 20 = 2sin 0 cos 6 (1.1.18)
c0s20 = cos2 0 —sin?0 = 2cos’0 —1=1—2sin? 6 (1.1.19)
sin30 = 3sinf — 4sin® 0, cos30 = 4cos> 6 — 3cos b (1.1.20)

NS LINEEMD ST E X ITD, A4 7 —DRNAX IR DLz
HOWTEBBEICEEHTE £d. e X, KX(1.1.20) IOV TEUTDELS
RO ET. 45D 5B,

cos 30+isin30 = e*? = (¢%)® = (cosf +isinf)?
= c0s®0+3i cos?fsin @ + 3 cos 0 x (i) sin? 0 + (i)®sin® 0
= 05’0 — 3 cos O sin? O + i(3 cos? O sin § — sin® )
=cos®0 — 3 cos §(1—cos® 0)+i{3(1—sin*0) sinf — sin¢}
=4c0s%) — 3cos + i(3sin O — 4sin® 0)
THZDT, MmADFA L EHBZE L < #FE1.1.200 MEFENET.
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H(1.1.19) % cos?8 & sin?0 I DV TRRIFIE

1+ cos26 . 9, 1—cos20
— - sin 9—?
Lz, THICODNDDICO/2ZRAT UL

cos? 0 =

0 14 cosf o0 1—cosf (
29 _ 27 _ 1.1.21)
o8 2 2 0B 2 2

D FT. 21121 ZEADRKE IATOEXT.

1.2 ZABRBOWMSEY
MO RPN TRELHSENTWVWA XS IC

dsinx dcosx .
= cosz, = —sinz
dx dx
/sinxdm = —coszx, /cos zdx = sinx (1.2.1)

LD ET FEEBERK. INEDORKEFHRDF A T —D RN T
TREBIOMABENICET T LICK > TEL T ENTEET. I4bb

de'™ s ) 1 . o
— Zezm, ell‘dx — 7.62‘/1: — _Zelm

dx 1

MDDz, K(1.1.11D) »5

dcosx .dsinz
+1

=ie"” =i(cosx +isinz) = —sinz + icosx
dx dz

/cos xdx —|—i/sinxda: = —ie" = —i(cosx + isinx) = sinx —icosx

x99, £ 7T, FoEELERZHETNINA.2.D) MEE5NEKT.
LRz 51z, sinz, cosz (&fFH 2 ORAETY . [HRIC, o ZEEE
Liz& %, sinaz, cosax \$EHH 2m/a DFEMHBEEICE D £9. k5,
sinax = sin(az + 2nw) = sina(z + 2nw/a)

cos ax = cos(ax + 2nm) = cosa(z + 2nw/a)



ERBMNHTY. Tz 2, sin2x, cos2z XA 7 TH Y, sinmx, cosmz
R 2T/ = 217 D £ 9.

ZABEICIE, mEnBEOBHRE LEEE, DITFOEEZMEENIH D X
3 (EXRER.

l
/ sin m;rx cos @dw =0 (1.2.2)
-1

/_llcosmzmcosn?mdx:() (m #n), /_llcoszmzmdas:l
(1.2.3)

/_llsinm;msinnzmdxzo (m;«én)’ /_llSiHszmdx—l
1.2.4

INSOERBMHICHEIOENET. ez, K(1.2.2) IOV TIE

L omnx nwT
sin cos —dx
1 l l

1t -
_ 5/ {sin(m +Zn) T in (m ln)wx}dx
-1

[_ l (m+n)mz l (m —n)rx
2(m+n)w l 2(m —n)w l

0

ERDEY. 2T, H2XDEHIXDEETE m —n = 0 ZFR< BN
HVET. LAL, m—n=00tTRELbLsin DIHX0ICEDE 2D
BRI BNIZVDT ERDOX S ICER L TVET.

RIcK(1.2.3) IZOWTE, m+nkbid

! mnx nwx
cos cos —dx
1 l l

l —
= 1 / {cos(m + )Tz + cos (m = n)mz } dz
—l

2 l l

1 _ l
_1 {_ l sin (m+n)Tx N l sin (m —n) wx}

2 (m+n)w l (m—n)r l 3
-0
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EBRDERT (m=nDL I, TEVICEZ2ENDH D10, H2ANLH
IREFEENFELA). m=nDLEF, X123 &

l l
1 2
/ cos mrr cos @da: = 7/ cos m7m?+1 dx
—1 l l 2 —1 l

1 [ I . 2mmx ]l
= sin + =1
—1

2 | 2mm l

el ET. RA2.7) LEAMOHECHENI DB ENTEET.
o125 ~ Q2.7 KBV, I=—7, =7 &BFIE

/ sin ma cos nxdr = 0 (1.2.5)

s T
/ cosmz cosnxdr =0 (m #n), / cos’> mxdr =7
—T —T

(1.2.6)
/7T sinmzsinnzder =0 (m #n), /7r sin? madr = 7
- - (1.2.7)
MO BEEXT.
W EHARAEL
BAEL f (@) IRXTD z IR LT
flx+T) = f(x) (1.2.8)

EWVIEEEDEE f(o) ZA TOREEERE VO E T, EHBEEORE
F=ARETTD, =ZAKLATE BN 5 TEEALNET. 2
EZE, K121 () WWRTHEEE y=322/20-1 =2 108 %EED
ZUTHED 2 DB EDL 27z DTY. HkICK1.21 (b) dy=2D
—m <z <71 DEIMHEDL > TJEH 2 OB TY. K 1.2.1 (a) O
Fuddimi A, K121 (b) OBKEr =Cn—Dr (n BEH) THRESR
THH, ZTTRMEPEBEINTVELTA. HBBDOT—V) TR TIET DX
S BRERRZ L DJAHBEBE O NETH, NEFRICBT S f(2) O
W fa+0 & f(x—0DFIDME LTERT S LEMTYT. TDLE,
1.2.1 (b) OBEETIE f(Qn— D7) =0 LEHRINET.

787
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Problems Chapter 1

L RAZFEHLZZE V.
(a) sin® @ + cos® @ = (sin @ + cos 0)(1 — sin @ cos 0)

b) cos? f — sin? 6 ~ 1—tan6
14+2sinfcos® 1+tand

2. XRADMEZRDIZET WV,

(a) sin15°
(M) tan75°
(¢) cos22.5°

3. ROAERDRZRDIZE . Tl 0=z <2r & LET.

(a) sin2x = cosz

(b) sinz +V3cosz =2

4. el = (e ZHOTROLNAZFHLEE L.
(a) sin40 = 4sincosf(cos? § — sin® 0)

(b) cos4f =1—8cos2f +8cosf





